



8. zasedání Monitorovacího výboru Operačního programu Technická pomoc 2014-2020

Místo konání: Klášter minoritů sv. Jakuba, Malá Štupartská 6, Praha 1

Datum konání: 20. listopadu 2018 od 9:30 hodin (prezence od 9:00 hodin) do 12:00 hodin

Přítomni:

předseda: Zdeněk Semorád (MMR)
místopředseda: Marek Kupsa (MMR)
poradce (zástupce Evropské komise): Radim Dvořák (EK)
pozorovatel (Ministerstvo financí – AO): Jiří Machát (MF–AO)
členové s hlasovacím právem: Lenka Szabová (MMR), Adriana Prokešová (MF), Petr Janda (MŽP), Radka Bučilová (MPO), Jan Frisch (MŠMT), Petr Chuděj (MPSV), Věra Korman Horáčková (MD), Pavla Košťálová (ÚV), Michael Otta (Asociace krajů ČR), Gabriela Hůlková (Svaz měst a obcí), Kamil Munia (RR), Karel Andrlé (MHMP), Lucie Truncová (MMR – ŘO IROP), Petr Volek (NNO)
hosté: Renáta Korníková (MPO), Jana Drlíková (MMR), Michal Klusák (MMR), Petra Holubová (MMR), Štěpánka Moravcová (MMR), Jiří Eisenhammer (MMR), Veronika Schlainen (MMR), Radmila Outlá (MMR), Helena Mikanová (MMR), Linda Prokešová (MMR), Magdalena Rybářová (MMR), Jiří Kořínek (MMR), Petra Lukšová (MMR), Kateřina Řehořková (MMR), Martin Janda (MMR), Juraj Laššuth (MMR), Petra Košlerová (MMR), Klára Beranová (MMR), Markéta Lhotková (MMR)



Program jednání:

1. Zahájení
2. Informace o vypořádání hlavních závěrů 7. MV OPTP a o aktivitách ŘO OPTP od posledního MV OPTP 2014–2020
3. Informace o čerpání z OPTP 2014–2020
4. Aktuální informace o financování MS2014+
5. Roční vyhodnocení SRP (Strategického realizačního plánu) 2018 a projednání SRP na rok 2019
6. Schválení Zprávy o plnění Evaluačního plánu 2018
7. Schválení Ročního komunikačního plánu na rok 2019
8. Různé
9. Shrnutí hlavních závěrů

Ad (1) Zahájení

Zdeněk Semorád (MMR) přivítal přítomné členy a hosty na 8. zasedání Monitorovacího výboru Operačního programu Technická pomoc 2014-2020 (dále „MV OPTP“) a zástupce Evropské komise (dále „EK“) Radima Dvořáka. Konstatoval, že MV OPTP je usnášeníschopný, jelikož je přítomno všech 17 hlasujících členů.

Radim Dvořák (EK) poděkoval za pozvání, organizaci MV OPTP, vybrané prostory a také za dobrou spolupráci s ŘO OPTP při tvorbě Výroční zprávy za rok 2017, k níž byly vypořádány všechny připomínky EK. Zdůraznil, že na dnešním jednání je zcela zásadním bodem revize Programového dokumentu OPTP.

Zdeněk Semorád (MMR) představil program jednání MV OPTP. Také zdůraznil bod Různé, kde bude diskutována zmiňovaná revize programu. Program jednání byl jednohlasně schválen členy MV OPTP.

Ad (2) Informace o vypořádání hlavních závěrů 7. MV OPTP a o aktivitách ŘO OPTP od posledního MV OPTP 2014–2020

Zdeněk Semorád (MMR) konstatoval, že ze 7. zasedání MV OPTP nevyplýval pro ŘO OPTP žádný úkol. Aktivity ŘO OPTP budou začleněny pod bod Informace o čerpání OPTP 2014-2020.



Usnesení: MV OPTP vzal informaci na vědomí.

Ad (3) Informace o čerpání z OPTP 2014–2020

Marek Kupsa (MMR) seznámil přítomné s aktuálním čerpáním a podotkl, že ne vždy tomu tak v předchozím období bylo. Konstatoval, že OPTP sice působí jako jednodušší program, přesto v minulém období čerpání takto plynulé nebylo. Dále představil výsledky čerpání OPTP vč. tabulky Finanční prostředky v žádostech o průběžnou platbu odeslané EK, kde OPTP je společně s OP Zaměstnanost (dále „OPZ“) na špičce v čerpání, na což má vliv nejen práce ŘO, ale i dobrá spolupráce s příjemci. Upozornil, že tyto výsledky jsou představeny na paralelně probíhajícím Annual review meetingu s EK. Následně zdůraznil, že predikce n+3 je pro tento rok již splněna a pro rok 2019 je téměř splněna. Upřesnil, že se jedná o čísla, která neobsahují téměř žádné čerpání z PO 2. U certifikovaných prostředků je skoro třetina programu certifikována.

Radim Dvořák (EK) upozornil, že v EK je stanoveno datum 15. 11. 2018 na zpracování a odeslání žádostí o platbu (dále „ŽoP“). Dotázal se, zda ŘO OPTP plánuje ještě zaslat mimořádnou ŽoP na EK do konce roku.

Štěpánka Moravcová (MMR) konstatovala, že ŘO OPTP připravuje klasickou ŽoP s výdaji vykázanými k 15. 11. 2018 ve výši 200 mil. Kč, nicméně s předložením mimořádné ŽoP do konce letošního roku již nepočítá.

Usnesení: MV OPTP vzal informaci na vědomí.

Ad (4) Aktuální informace o financování MS2014+

Marek Kupsa (MMR) informoval o policejním šetření monitorovacího systému, které probíhalo přes 3 roky a v současné době je již ve stavu ukončeno.

Zdeněk Semorád (MMR) uvedl, že ŘO OPTP začíná komunikovat výsledek policejního šetření o odložení trestního oznámení. Policie řádně zdůvodnila, že v dané věci neshledala podezření ze spáchání trestného činu, proto již ŘO OPTP zahájil komunikaci i ve vztahu k EK. Toto policejní šetření bylo důvodem, proč ŘO OPTP nemohl žádat o proplácení výdajů na monitorovací systém (dále „MS“) z prošetřovaných zakázek.



Upozornil, že 16. 11. 2018 byl EK odeslán dopis o stavu policejního vyšetřování. Pro upřesnění objasnil význam závěru policejního šetření a to odložení policejního šetření. Pokud je šetření odloženo, neznamená to, že policie šetření obnoví. Na základě těchto informací bylo EK oznámeno, že by ŘO OPTP chtěl opětovně zahájit proplácení u projektů dotčených vyšetřováním v rámci PO 2 a to od 1. 1. 2019. Zároveň proběhla jednání s AO, že by ŘO OPTP chtěl zahájit proplácení výdajů v projektech, kde je uložena 25% korekce. Poté zdůraznil, že z PO 2 byly již nějaké prostředky čerpány a žádosti o platbu jsou vyúčtovány téměř z ¼ alokace. Zahájení procesu předkládání žádostí o platbu by pomohlo k dalšímu čerpání v PO 2.

Marek Kupsa (MMR) doplnil, že vyšetřování bylo dlouhé a jeho výsledek závěry z roku 2015 vyřčené auditním orgánem nepotvrdil. Předmět vyšetřování byl detailně policií popsán a vysvětlen, k naplnění skutkové podstaty nedošlo. Následně konstatoval, že bude přínosné, když se z PO 2 bude moci opět čerpat. Přesouvání prostředků mezi prioritními osami již není aktuální.

Zdeněk Semorád (MMR) shrnul, že v rámci jednání s MMR-NOK, které proběhlo zhruba před půl rokem, byl stav čerpání OPTP vyhodnocen tak, že i kdyby nebylo dosud policejní šetření ukončeno, tak s ohledem na již proběhlou realokaci části prostředků v rámci obálky Fondu soudržnosti, by problém s čerpáním nenastal. Následně se dotázal zástupce EK, kdy by mohlo být k dispozici stanovisko EK k dané záležitosti, zda např. do konce roku 2018.

Radim Dvořák (EK) konstatoval, že EK na předběžném jednání neshledala žádný problém s akceptací navrhované korekce, nicméně auditoři mohou dojít k jinému závěru. Shrnutí, že do konce roku by EK ráda poskytla vyjádření.

Usnesení: MV OPTP vzal informaci na vědomí.

Ad (5) Roční vyhodnocení SRP (Strategického realizačního plánu) 2018 a projednání SRP na rok 2019

Petra Lukšová (MMR) informovala o návrhu na zrušení strategického realizačního plánu (dále „SRP“), který zazněl na PS NOK, nicméně se zatím tak nestalo, tudíž bude SRP prezentován i na dnešním jednání. Následně shrnula Roční vyhodnocení SRP za rok 2018 a seznámila s plánem na rok 2019. Informovala o výzvách, které jsou již všechny vyhlášeny, o plnění predikcí čerpání a o výsledcích čerpání, které byly sděleny v předchozí části prezentace. Jak již zaznělo na MV OPTP v květnu 2018, některé indikátory jsou přepřínovány či nedosahují cílových hodnot. Aktuálně probíhá výběrové řízení na evaluátora indikátorové soustavy. Výsledek evaluace bude zakomponován do revize indikátorové soustavy, která bude zaslána jako změna programového dokumentu příští rok na EK.



SRP na rok 2019 je stejný jako předchozí, ŘO OPTP nepočítá s vyhlášením další výzvy, u predikce čerpání na rok $n+3$, je odhadováno, že limit $n+3$ pro rok 2019 bude plněn, nepředpokládají se žádné výrazné změny pro roky 2020 až 2022, zejména pokud bude naplno spuštěno čerpání z PO 2. U indikátorů bude snaha je narovnat tak, aby co nejvíce odpovídaly skutečnosti. Následně poukázala na slide s RIM požadavky při zpracování SRPu na rok 2019 a Ročního vyhodnocení SRP na rok 2018, které musely být vyřešeny v MS, aby byl SRP a Roční vyhodnocení SRP zpracováno. Upozornila na množství hodin strávených na řešení chyb a to jak ze strany ŘO OPTP, tak OSMS, ale i ze strany dodavatele.

Lenka Szabová (MMR) konstatovala, že MMR-NOK vnímá problematické zpracování SRP a uvedla, že na úrovni ŘO a MMR-NOK probíhají jednání ke zdárnému vyřešení těchto problémů.

Zdeněk Semorád (MMR) kvitoval probíhající jednání k SRP, nicméně zdůraznil, že je konec roku 2018 a SRP již měl být vyřešen. Zpochybnil, že některý z ŘO tento nástroj využívá a přítomně ujistil, že na MMR nikoliv. Konstatoval, že se jedná o naprosto nevyužitelný dokument. Doufá, že je to nástroj využitelný alespoň pro NOK a měl by generovat správná čísla, což se většinou neděje.

Radim Dvořák (EK) se dotázal, zda po provedení analýzy indikátorové soustavy externím hodnotitelem zašle ŘO OPTP analýzu EK a navrhne změnu indikátorové soustavy v rámci další modifikace programu. Dotázal se, zda může tedy EK na jaře čekat další revizi operačního programu.

Petra Lukšová (MMR) potvrdila, že EK může očekávat příští rok další revizi operačního programu.

Usnesení: MV OPTP projednal a vzal na vědomí Roční vyhodnocení SRP na rok 2018 a SRP na rok 2019.

Ad (6) Schválení Zprávy o plnění Evaluačního plánu 2018

Kateřina Řehořková (MMR) informovala o závěrech z evaluací, které byly prezentovány na minulém MV OPTP. Vyplynula z nich doporučení, která ŘO OPTP zapracoval.

U první evaluace Nastavení procesů bylo formulováno 7 doporučení, z toho 4 byla plně zapracována, další 3 byla vysvětlena a ŘO je vzal na vědomí. U evaluace Absorpční kapacity bylo také formulováno 7 doporučení a všechna byla přínosná, a proto byla akceptována a zapracována.



Co se týká evaluací na rok 2018, u již zmíněné Evaluace indikátorové soustavy a jednotlivých definovaných cílů OPTP (dále „Evaluace indikátorové soustavy“), bylo vyhlášeno výběrové řízení a dne 19. 11. 2018 proběhlo otevírání obálek. Vítězná firma bude spolupracovat na vyhodnocení indikátorové soustavy v OPTP dle aktuální potřeby a následně bude provedena revize OP. Evaluace monitorovacího systému byla také naplánována na letošní rok s přesahem do příštího roku, jelikož přípravná část záměru se protáhla. Diskuzí s evaluační jednotkou MMR-NOK a OSMS byl záměr evaluace nastaven tak, aby byl pro všechny přínosný. Aktuálně probíhá zpracování zadávací dokumentace a následně bude vyhlášeno výběrové řízení. Cílem je získat informace pro případné úpravy a zlepšení MS a maximální důraz je kladen na to, aby bylo na MS při evaluaci pohlíženo z technické stránky, nikoliv z pohledu jednotného metodického prostředí.

U evaluace Administrativní kapacity probíhá intenzivní diskuze k jejímu nastavení. Bude projednána na PS Eval, která je plánována na 5. 12. 2018, kde by se mělo domluvit, jakým způsobem bude evaluace nastavena. Upozornila, že detailní informace ke všem evaluacím jsou uvedeny v podkladech, které mají členové MV OPTP k dispozici.

Kamil Munia (RR) se dotázal, jak správně u evaluací nastavit hodnotící kritéria nabídky, zda se zaměřit jen na cenu, nebo lze také zohlednit i kvalitu nabídky. V současné době je již možné upřednostnit kvalitu před cenou.

Kateřina Řehořková (MMR) informovala o nastavení hodnotících kritérií u evaluace indikátorové soustavy, kde jsou nastavena kritéria jak cenová, tak kvalifikační.

Petr Chuděj (MPSV) se dotázal na evaluaci monitorovacího systému. Chtěl se ujistit, zda jsou do zadání zapojeny i řídicí orgány a zda se v něm odráží i jejich požadavky na rozvoj MS. Předpokládá, že se nejedná o evaluaci pouze pro OPTP, jelikož případné zlepšení funkčnosti MS by se týkalo všech ŘO.

Kateřina Řehořková (MMR) konstatovala, že aktuální nastavení záměru počítá s tím, že evaluace bude komunikována s jednotlivými ŘO a to s kontaktními osobami, které mají na starosti zadávání RIM do MS.

Jana Drlíková (MMR) doplnila, že za evaluační jednotku MMR-NOK doporučuje používat i kvalitativní kritéria pro hodnocení evaluací. V současné době se jedná o standardní postup.

Michael Otta (Asociace krajů ČR) se dotázal, zda budou v rámci evaluace Administrativní kapacity hodnoceny i sekretariáty RSK.

Kateřina Řehořková (MMR) konstatovala, že aktuálně se komunikuje záměr a se zahrnutím sekretariátů RSK se nepočítá.

Usnesení: MV OPTP schválil Zprávu o plnění Evaluačního plánu 2018.



Ad (7) Schválení Ročního komunikačního plánu na rok 2019

Michal Klusák (MMR-NOK) představil dvě hlavní komunikační aktivity letošního roku, mezi něž patřily Dny otevřených dveří a Festival Votvírák. Dny otevřených dveří se konaly na 7 projektech, čímž byly pokryty všechny regiony soudružnosti. Festival Votvírák byl druhým úspěšným nástrojem pro komunikaci s cílovou skupinou mladých lidí do 35 let, kde byly prezentovány ESI fondy.

Dále se zaměřil na představení Ročního komunikačního plánu OPTP a MMR-NOK na rok 2019. Platí i nadále, že hlavní cílovou skupinou komunikačních aktivit je široká veřejnost a nově se zaměří i na komunikaci přípravy budoucího programového období po roce 2020 a to zejména v médiích. Pro rok 2019 jsou stanovena 4 hlavní komunikační témata s rozpočtem 52 690 000 Kč. Zdůraznil, že v oblasti veřejných zakázek se podařilo uzavřít víceleté rámcové dohody, byl zaveden Dynamický nákupní systém (dále „DNS“) na tisk publikací a je připraven DNS na nákup off-line mediálního prostoru. Na rok 2019 je plánována masmediální kampaň, která by měla komunikovat přínosy fondů v regionech. I nadále budou realizovány Dny otevřených dveří a nově budou probíhat prezentace fondů na hudebních festivalech na regionální úrovni.

Nově budou vydávány přílohy v tisku, kde se jednou měsíčně objeví komerční příloha zaměřená na aktuální informace o ESI fondech. Bude se pokračovat ve videostreamingu z klíčových konferencí, které se týkají zejména přípravy nového programového období.

Michael Otta (Asociace krajů) se zeptal, zda se při přípravě Dnů otevřených dveří v regionech předpokládá nějaká spolupráce přímo s kraji.

Michal Klusák (MMR-NOK) odpověděl, že se v tuto chvíli spolupráce s kraji neplánuje, jelikož se jedná o projekty různých příjemců. V případě, že se projekty dotýkají i krajské úrovně, tak komunikace s kraji probíhá přes příjemce.

Michael Otta (Asociace krajů) požádal, aby dostupné informace o plánovaných Dnech otevřených dveří byly poskytnuty krajům, aby mohla být navázána případná spolupráce.

Petr Chuděj (MPSV) se zeptal, jaká věcná témata se plánují propagovat v masmediální kampani a zda tam budou i témata, která jsou podpořena z OPZ. Dále se dotázal na téma týkající se přípravy programového období po roce 2020 a to konkrétně jaké aktivity se plánují realizovat. Konstatoval, že aktivity propagující nové období vůči široké veřejnosti v příštím roce považuje za předčasné, jelikož k reálnému financování dojde až po roce 2020.



Michal Klusák (MMR-NOK) uvedl, že podpora tématu přípravy nového programového období je mířena spíše na mediální prostor a to vůči stakeholderům. Je to tedy marketingová podpora vyjednávání a debat při přípravě nového programového období. V masmediální kampani budou obsažena např. témata doprava a zdravotnictví. OPZ nebude komunikován v této kampani, jelikož byl komunikován v kampani předešlé.

Radim Dvořák (EK) informoval, že se setkal v Bruselu s českými novináři z regionálních médií a v souvislosti s tím se dotázal, zdali existuje funkční komunikace právě s těmito novináři. Konstatoval, že v ČR je stále problematické komunikovat přínosy členství v EU. Kvitoval, že se komunikace zaměřuje již nyní na přípravu nového programového období. Dále se dotázal, zda MMR-NOK spolupracuje se všemi ŘO při kampaních a zda dochází ke koordinaci, aby témata nebyla dublována.

Michal Klusák (MMR-NOK) uvedl, že koordinace a spolupráce s ostatními ŘO existuje a to v rámci pracovní skupiny Publicita, kde se budou představovat finální komunikační plány všech programů. MMR-NOK dopředu komunikuje svá témata s ŘO, aby docházelo k doplňování témat a nedocházelo k tříštění komunikace. Doplnil, že jedno z témat masmediální kampaně pro rok 2019 je podnikání. U problematiky vnímání EU se domnívá, že aktivity, které zdůrazňují přínos projektů v každodenním životě, jsou pozitivně vnímány ze strany veřejnosti. Pro komunikaci vůči lokálním médiím není strategie nastavena, nicméně kolegové z regionálních Eurocenter se snaží zasílat informace i kolegům z lokálních médií.

Radim Dvořák (EK) tlumočil záměr vedení GŘ pro regionální politiku více se zapojovat – na různých úrovních – do různých kampaní a aktivit, a to i za případné účasti ředitele či generálního ředitele, např. v rámci otvírání projektů či jiných aktivit spojených s občanským dialogem. Vhodná by byla i kombinace monitorovacích výborů s návštěvou projektů, což se týká především ostatních OP.

Zdeněk Semorád (MMR) doplnil, že se nyní bavíme o Komunikačním plánu OPTP, který má zastřešující formu a každý OP má svoji vlastní komunikační linku. Na příkladu IROP uvedl, že dochází k oslovení novinářů i z regionálních periodik, kteří jsou zváni na tzv. snídane s novináři.

Radim Dvořák (EK) se dotázal, zda MMR-NOK spolupracoval se Stálým zastoupením EK při organizaci soutěže SZ o vyhodnocení nejlepšího projektu. Nabídl k využití či propojení twitterový účet česko-slovenského oddělení na GŘ pro regionální politiku.

Michal Klusák (MMR-NOK) odpověděl, že MMR-NOK byl o soutěži informován a dělal jí mediální podporu přes sociální sítě. Přivítal nabídku na využití twitterového účtu.

Usnesení: MV OPTP schválil Roční komunikační plán na rok 2019.



Ad (8) Různé

Zdeněk Semorád (MMR) informoval, že v bodě „Různé“ bude projednána 3. revize operačního programu spočívající v úpravě programu v návaznosti na iniciativu EK Uhelné regiony v transformaci. V rámci OPTP bude primárně podpořena administrativní kapacita této iniciativy, kdy bude doplněn popis a přidána nová aktivita do PO 1 a to do specifického cíle 1. Příjemcem nové aktivity bude MMR, případně jeho příspěvková organizace, jelikož Vláda ČR rozhodla o přesunu této agendy z Úřadu vlády pod MMR. Ve specifickém cíli 3 bude přidána taktéž nová aktivita a to v podporovaných činnostech u RSK, kdy budou využity stávající kapacity RSK ve třech regionech. V návaznosti na schválenou revizi bude upravena řídicí dokumentace OPTP a výzva č. 1 a č. 3.

Michael Otta (Asociace krajů) se zeptal na příspěvkovou organizaci MMR, zda již existuje nebo bude vytvořena. Dále se dotázal, zda na úrovni sekretariátu RSK budou tuto iniciativu zajišťovat stávající administrativní kapacity.

Zdeněk Semorád (MMR) doplnil, že se v současné době nepředpokládá podpora příspěvkové organizace. Podpora příspěvkové organizace MMR je uvedena, kdyby se v budoucnu do této iniciativy mělo zapojit CRR nebo Ústav územního rozvoje. V případě dotčených RSK se předpokládá kapacitní rozšíření.

Petr Chuděj (MPSV) uvedl, že OPZ pokrývá RE:START v rámci existujících výzev a projektů, což neznamená dodatečné výdaje na administraci. Konstatoval, že zdůvodnění revize operačního programu je stručné a nelze z něj poznat rozsah toho, co se bude financovat a není uveden žádný finanční údaj. Doplnil, že projekty v RE:STARTU budou financovány i z národních zdrojů, a tudíž by mělo být financování administrativních kapacit z OPTP částečné.

Zdeněk Semorád (MMR) zdůraznil, že OPTP nepožaduje další finanční zdroje a nedojde k přesunům finančních prostředků, tudíž ve zdůvodnění revize není žádné vyjádření k finančním údajům. Vzhledem k tomu, že se jedná o evropskou iniciativu, předpokládá se, že budou hrazeny kapacity bez ohledu na to, zda budou pracovat na národním programu či na evropském.

Marek Kupsa (MMR) doplnil, že z finančního hlediska nedojde ke změnám a EK byla ujištěna, že se nebudou měnit finanční plány. Dotázal se zástupce EK, jaký má EK k této revizi postoj.



Radim Dvořák (EK) potvrdil, že se jedná o iniciativu EK, která je politickou prioritou a EK tuto aktivitu vítá. Neočekává žádný problém s revizí, jelikož se nemění finanční tabulky a nedochází k přesunu finančních prostředků. Tato změna byla na úrovni EK předjednána a při jejím schválení by neměl být problém.

Zdeněk Semorád (MMR) se dotázal, zda jsou další dotazy k revizi operačního programu. Následně byla revize operačního programu členy MV OPTP jednomyslně schválena. Dále vyzval k dalším podnětům v bodu „Různé“.

Radim Dvořák (EK) se zeptal na tzv. SRSP neboli centrálně řízený evropský Program na podporu strukturálních reforem, zda jsou monitorovány projekty, které ČR předkládá, jelikož se v mnoha případech prolínají s technickou pomocí. Dále se dotázal, zda se OPTP či příjemci na těchto projektech aktivně podílí.

Radka Outlá (MMR) uvedla, že tento útvar je v gesci Úřadu vlády, který je koordinátorem. MMR je v pozici věcného gestora, který čerpá finanční prostředky z projektů. V letošním roce je předloženo za MMR 6 projektů.

Usnesení: MV OPTP schválil revizi Programového dokumentu OPTP 2014-2020.

Ad (9) Shrnutí hlavních závěrů

Zdeněk Semorád (MMR) zformuloval 6 hlavních závěrů z 8. zasedání MV OPTP:

1. MV OPTP vzal na vědomí informace o čerpání OPTP 2014-2020
2. MV OPTP vzal na vědomí informace o financování MS2014+
3. MV OPTP projednal a vzal na vědomí Roční vyhodnocení SRP na rok 2018 a SRP na rok 2019
4. MV OPTP schválil Zprávu o plnění Evaluačního plánu 2018
5. MV OPTP schválil Roční komunikační plán na rok 2019
6. MV OPTP schválil návrh 3. revize Programového dokumentu OPTP 2014-2020 (v rámci bodu „Různé“)

Následně poděkoval členům MV OPTP za efektivní průběh MV OPTP a uvedl, že další zasedání MV OPTP se uskuteční 21. 5. 2019.

Marek Kupsa (MMR) upozornil, že se s OPTP v návrzích nových OP počítá i v období po roce 2020. Stávající ŘO OPTP by chtěl i nadále pokračovat ve své činnosti a nyní bude záležet na vyjednávání a na vývoji v nařízeních.



Zdeněk Semorád (MMR) doplnil, že návrh na rozložení OP ještě nebyl schválen.

Petr Chuděj (MPSV) konstatoval, že i v rámci OPZ se sleduje vývoj ve vyjednávání nařízení na období 2021+. Bohužel se ukazuje, že dle aktuálního stavu vyjednávání k obecnému nařízení nebude možné, aby byl OPTP samostatný program a zároveň u ostatních ŘO, aby bylo možné účtování pomocí flat rate, což by MPSV chtělo využít z důvodu zjednodušení financování. Upozornil, že pro technickou pomoc jako samotný OPTP by bylo dobré nastavit zjednodušení v administrativních požadavcích. OPTP je podpůrný program a nikoliv program zaměřený na věcné cíle.

Zdeněk Semorád (MMR) souhlasil s nutností zjednodušení OPTP a doufá, že v případě flat rate se bude moci rozhodnout operační program a ne pouze členský stát.

Radim Dvořák (EK) poděkoval za hladký a rychlý průběh a doplnil, že v případě OPTP 2007-2013 byly zahájeny kroky vedoucí k uzavření.

Zdeněk Semorád (MMR) poděkoval EK za spolupráci a uvedl, že na příštím MV OPTP bude budoucnosti OPTP po roce 2020 věnován větší prostor.

Zapsala: Linda Prokešová (MMR), Helena Mikanová (MMR)

Schválil: Marek Kupsa (MMR), místopředseda MV OPTP